
令和４年度 北海道七飯養護学校 学校評価保護者アンケート集計結果 

 

回収率  75.8％ 

質問項目 平均 

１個別の教育支援計画を使った、学校との連携は役立つものとなっていますか？ 3.5 

２個別の指導計画の目標に基づく教育内容、評価は分かりやすく説明を受けてい

ますか？ 
3.6 

３児童生徒の状態や障がいの特性に応じた指導の工夫がされていますか？

  
3.5 

４学校の教室や設備等は、感染症予防に留意するなど、指導上の安全に気を付け

ていますか？  
3.4 

５進路に関わる情報（高等部の受検を含む）が分かりやすく説明されています

か？  
3.0 

６学校の職員の身だしなみ、マナー、態度はものとなっていますか？  3.4 

７学校の職員は、児童生徒の人権に配慮した指導を行っていますか？  3.5 

８本校の ICT 教育（タブレット端末の活用など）の推進について分かりやすく説

明されていますか？ 
2.6 

９児童生徒が学習で身に付けた力を普段の生活で発揮できていますか？

  
3.1 

10 お預かりしている学用品費や行事費等を生かし効果的な教育が進められてい

ますか？  
3.2 

11 学校の職員は、ご家庭や関係機関の職員等と効果的な連携を図った指導をして

いますか？ 
3.4 

12ＰＴＡの活動は保護者間の連携が深まる活動となっていますか？  2.3 

13【該当者のみ回答】スクールバスは乗降を含め安全に運行されていますか？

  
3.4 

14【該当者のみ回答】寄宿舎での指導は生活力が高まる活動となっていますか？ 3.7 

 

 


